

#### Intershop Holding AG

Puls 5 – Giessereistrasse 18 Postfach 1601 CH-8031 Zürich

Telefon +41 44 544 10 00 Telefax +41 44 544 10 01

info@intershop.ch www.intershop.ch

### Medienmitteilung vom 2. Oktober 2018

# **Verwaltungsrat Charles Stettler verstorben**

Der Verwaltungsrat der Intershop Holding AG hat die schmerzliche Pflicht, den Hinschied von Charles Stettler bekannt zu geben. Charles Stettler ist nach schwerer Krankheit am 1. Oktober 2018 verstorben.

Charles Stettler war seit 2011 Mitglied des Verwaltungsrates. Dank seiner grossen Erfahrung und seinem fundierten Wissen hat er den Erfolg der Gruppe massgeblich mitgeprägt. Seine Persönlichkeit, sein Rat und sein politisches Gespür werden uns fehlen.

Der Verwaltungsrat, die Geschäftsleitung und die Mitarbeiter der Intershop-Gruppe werden Charles Stettler als engagierten Verwaltungsrat in dankbarer Erinnerung behalten. Seinen Angehörigen sprechen wir unser aufrichtiges Beileid aus.

Der Verwaltungsrat wird die Nachfolge von Charles Stettler zur gegebenen Zeit in Angriff nehmen.

#### Kontakt:

Cyrill Schneuwly, CEO Thomas Kaul, CFO

# Unternehmensporträt

Intershop ist ein an der SIX Swiss Exchange kotiertes und in der Schweiz tätiges Immobilienunternehmen, das vorwiegend in kommerzielle Liegenschaften investiert. Das Portfolio am 30.06.2018 umfasste 55 Liegenschaften mit einer vermietbaren Fläche von rund 585'000 m² und einem Marktwert von rund 1.4 Milliarden Schweizerfranken. Intershop investiert vornehmlich im Wirtschaftsraum Zürich, im Genferseegebiet und entlang der Hauptverkehrsachsen. Das Portfolio kombiniert hohe Ertragskraft und Sicherheit dank nutzungsgemässer und geografischer Diversifikation mit einem beachtlichen Mehrwertpotenzial in den entwicklungsfähigen Liegenschaften.

### Agenda:

28.02.2019	Publikation Geschäftsbericht 2018 mit Medien- und Finanzanalystenkonferenz
04.04.2019	Ordentliche Generalversammlung 2019
29.08.2019	Publikation Halbjahresbericht 2019 mit Online-Präsentation für Medienvertreter und
	Finanzanalysten

Weitere Informationen zu Intershop finden Sie auf der Homepage www.intershop.ch